



Nr. 2487/08.03.2022

E-mail școli și site,

Avizat,  
Inspector Școlar General,  
Prof. Mihai OBREJA

Către,

**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL NEAMȚ  
ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR/ DIRECTORILOR ADJUNCTI ȘI A  
PROFESORILOR CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL ASTRONOMIEI  
ȘI ASTROFIZICII**

**Ref: Olimpiada Națională de Astronomie și Astrofizică, etapa județeană**

Olimpiada de astronomie și astrofizică se desfășoară în conformitate cu prevederile *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin *Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2012*, cu modificările și completările ulterioare, și ale *Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei de astronomie și astrofizică în anul școlar 2021-2022*.

Vă informăm că etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Astronomie și Astrofizică va avea loc cu prezență fizică, în data de **14.03.2022**, la **Colegiul Național "Petru Rareș" din Piatra-Neamț**, începând cu **ora 11.00**.

Subiectele și baremele de evaluare, pentru etapa județeană, sunt elaborate de subcomisia de evaluare a Comisiei județene de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor.

Elevii vor susține o singură probă teoretică cu durata de 3 ore, punctaj maxim 100 de puncte.

Evaluarea va fi realizată, la fiecare clasă, de subcomisii ale comisiei județene, constituite din profesori de fizică și/sau matematică.

Se admite depunerea contestațiilor la proba teoretică. Contestația se face individual de către elev, prin cerere scrisă depusă la secretariatul Colegiului Național "Petru Rareș". Cererea de contestație va avea avizul profesorului care a pregătit elevul. Nu se pot depune contestații decât pentru propria lucrare.

Ierarhizarea rezultatelor elevilor, la etapa județeană a olimpiadei, se face în ordinea descrescătoare a punctajului total de la proba teoretică.

Calificarea elevilor la etapa națională a olimpiadei de astronomie și astrofizică se face prin sistem competițional, având ca unic criteriu de calificare iararhizarea în ordine descrescătoare a punctajului total obținut de elev la etapa județeană a olimpiadei.

Inspectoratul Școlar Județean Neamț  
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghescu, Nr. 4A  
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro



Pot participa la etapa națională elevii care obțin minimum 50% din punctajul maxim al probei.

Repartizarea numărului de locuri la etapa națională se va realiza astfel:

1. Pentru fiecare județ, câte două locuri pentru fiecare secțiune care se regăsește la etapa internațională de astronomie (Juniori – clasele VI-VIII și, respectiv, Seniori I – clasele VIII-X)
2. Pentru fiecare județ, câte două locuri pentru fiecare secțiune Seniori I (clasele VIII-X) și Seniori II (clasele X-XII) la care participă elevii care îndeplinesc condițiile de participare la Olimpiada Internațională de Astronomie și Astrofizică.

La etapa județeană, premiile se acordă în baza ierarhiei stabilite pe baza punctajului obținut la proba teoretică.

Afișarea rezultatelor se va face în două etape:

1. Afișarea rezultatelor după finalizarea evaluării, în același timp la toate clasele, în interval de maximum 6 ore de la finalizarea evaluării.
2. Afișarea rezultatelor finale, după rezolvarea contestațiilor, imediat după terminarea acestei activități la toate clasele.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
PROF. MIHAI OBREJA



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
PROF. CĂTĂLIN BĂLȚĂTESCU

INSPECTOR ȘCOLAR DISCIPLINA FIZICĂ,  
PROF. ANA-CEZARINA MOROȘANU

CM/CM - 2 ex.

*dosar: Olimpiade și concursuri*